CALCOLO DEL m.c.m

Minimo comune multiplo

scooltoon

esempio:

Troviamoilm.cmtra6e 8
12 2]a|s|c]7]e]|o]|w
el BedRdRd Bl B 1) Scomponiamoli in fattori primi
n|2|B3|2a|5|2%]|27|28|20]30
31| 32|33 |32 |35 |2%|37]|38 |3 |
41 3 a7 — 5

«|la a5 | 46 4 | so w s I s [_le

g1 |52 |53 |sa |55 |57 |ca|sa|en |_| ;l s
&l =] 6 | e | 67 g | 70 % W &|
NnN|n|nr|a|s|mw|7|8| M| 80 HL‘ j |i| \L|
81 | a2 |83 |82 |85 | ne | a7 | s |80 | o0 j |'1_J|
o1 | 92|93 | 04|85 a7 | 98 | 99 | 100

Dei fattori in comune prendiamo quello con

I'esponente maggiore e cioe 2*

E poi prendiamo tutti i fattori non in comune
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